Les enchéres quantitatives

Exercice n® 1

— Quelle est votre enchére en Sud ?

Main de Sud Commentaires
h § S O| N Passe, en courant....
a | Ad3 1SA 4SA Nord vous propose, disposez, vous etes
v | RDX ? minimum.
+ | DX65 Pas de fit = pas de Black !
& | A65
2 S O| N 6 ¢ =Vous etes maximum, et vous avez
a | Ad3 1SA 4SA une couleur 5eme, nommez-la au palier de
v | RX9 ? 6, votre partenaire choisira entre 6 ¢ et
+ | RDX86 6SA, suivant sa main.
& | A5
3 S| O|N Répondez au Blackwood, puisque c’en est
a | ADV6 1SA 2% un cette fois
v | RDVS 2SA 3Pt 3v** Enchere SEF Forcing de manche
+ | A3 4SA 2 voire de chelem.
* | X98 BW sans contestation
4 S| O|N 6 SA = Vous etes maximum de votre
a | RVS 1SA 4SA ouverture d'1SA, avec ces 17H.
v | RD3 ? Mais votre main est reguliéere, inutile de
+ | ADV6 proposer les .
& | VX9 Vous n'apportez aucune valeur de coupe.
5 S| O|N 5 e =pas du tout une réponse au
a | A6 1SA 4SA Blackwood, puisque ¢a n’en est pas un.
v | RD76 ? Mais vous etes maximum, vous avez une
+ | AVo8 main qui n’est pas 4/3/3/3.
& | RX9 Proposez 5 ¢ = je suismaxietjai4e.
6 S|O|N Passe = Ce 4SA est quantitatif.
a | A62 1SA 2a Malheureusement, vous n'avez pas la
v | RD76 2v 4SA « bonne majeure ».
+ | A98 2 Nord vous propose un chelem mais vous
* | R43 n‘avez que 16H, dans une main réguliére,
refusez en passant.




